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Př́ıklad 1. Označme x1, x2, x3 kořeny polynomu x3− 6x2 + 7x− 4 ∈ R[x]. Aniž byste tyto
kořeny poč́ıtali, určete polynom, který bude mı́t kořeny −3x1, −3x2, −3x3.

Př́ıklad 2. x3 + 2x2 − 5x + 12 ∈ R[x]. Aniž byste tyto kořeny poč́ıtali, určete polynom,
který bude mı́t kořeny − 1

x1
− 1

x2
, − 1

x3
.

Př́ıklad 3. Označme x1, x2, x3 kořeny polynomu 2x3 − 11x2 + 16x − 6. Aniž byste tyto
kořeny poč́ıtali, určete povrch a objem kvádru, který bude mı́t hrany dlouhé x1, x2, x3.

Př́ıklad 4. Zakódujte zprávu 1101 pomoćı kódu generovaného polynomem 1 + x + x2.

Př́ıklad 5. Určete generuj́ıćı matici a matici kontroly parity pro lineárńı kód (7, 4) gene-
rovaný polynomem x3 + x2 + 1.

Př́ıklad 6. Alice si za parametry svého RSA kĺıče zvolila p = 23, q = 31, e = 17.
Dopoč́ıtejte jej́ı soukromý kĺıč a zašifrujte (následně i dešifrujte) zprávu m = 12. zprávu
m = 12.

Př́ıklad 7. Alice zvolila za parametry v kryptosystému ElGamal p = 23; g = 5, za sv̊uj
soukromý kĺıč zvolila x = 13 a zveřejnila veřejný kĺıč (p; g; gx). Ukažte, jak Bob zašifruje
zprávu m = 17 určenou Alici a jak tuto zprávu následně Alice dešifruje.
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